KoHTponbHa poboTa No3
Po3rnaHbTe, po3bepiTb, 3anNULWiTb.

Po3B'A3aTh piBHAHHA

loglo,3]15=log[0,3](3-2*X)

10g0,3 5= 10g0’3 (3-2x)

Po3B'A3aHHA: Bunnucyemo obmexkeHHs Ha 061acTb 40NYCTUMMX 3HAYEHb
norapuéma (0A43):

3-2x>0—= x<1,5.

HacTtynHMmM KpoKOM nNpu piBHUX OCHOBaX NPUPIBHIOEMO BMPA3M Nig norapudmamm
5=3-2x—= x=-2—=x=-1.

3HayeHHA X=-1 3ag0BinbHAE O/13, OT)Ke € PO3B'A3KOM NOrapUPMi4YHOrO PiBHAHHS.

3HaUTH pO3B'A3KM NOKA3HUKOBOIO PiBHAHHA

2 3

& -6
3 2/ Po3B'azanHs: MepeTBOPIOEMO NPaBy CTOPOHY, W6 OTPUMaTH Cnpasa

i 3niBa BiA 3HAKY PIBHOCTI O4HAKOBI OCHOBM B CTENEHAX

ML
5 -G
[ani npu piBHMX OCHOBAX NPUPIBHIOEMO NOKA3HUKU
7«2 -x=606—
B pe3ynbTaTi npunaemo 40 KBAAPaTHOTO PiBHAHHSA
2P =x=6=0
KOpEeHi AKOro 3Haxo4MMo 3a Teopemoto Bieta
(x=3(x+2)=0.

Po3B'si3kamMM NOKa3HUKOBOTO PiBHAHHA € 3HAYEHHA X=-2; X=-3.

3HaiiTK KopeHi norapudPmiyHoro piBHAHHA

21gx N
1g0x-4)  posp'azannna: Cepesn 06MexeHb Ha O3 cig BiA3HAUMTY HACTYNHI: B
YncenbHMKY 3MiHHa Nig, norapndmom NoBmMHHA ByTn BinbLuoto HyNA, Te came
CTOCYETbCA | 3HAMEHHMKA. TaKoXK 3HaMeHHUK Apoby He NOBUMHEH AOPiIBHIOBATU HYIO.
Bci Wi ymoBM MoKemMo 3anncaTm CUCTEMOIO HEPIBHOCTEN, 3 AKMUX | BU3Ha4Yaemo O3

x>0
5x-4>0 —
lg(5x-4)=0



x>0

K 5x>4 —
[lg(5x-4)=lgl

[ x>0

1x>0,8 = x€(0,8,1)U(1,0).
| x=1

Ha 3HalaeHux iHTepBanax LWYyKAaEMO PO3B'A30K PiBHAHHA. [lepenmwemMo piBHAHHA Y
BUrNAAi

2lgx=1g(5x-4) —

3a BNacCTUBICTIO Iorapudma piBHAHHA PiIBHOCUIbHE HACTYMHOMY

1gx? =1g(5x - 4) -

Mpu piBHMX OCHOBAX fIorapudma NPUPIBHIOEMO PYHKLiT

X2 =5x-4—>

B pe3ynbTaTi npunagemo 40 KBaApPATHOMO PiBHAHHSA

P -5x+4=0

PO3B'A30K AKOro 3a Teopemoto BieTa

(x-4)(x-1)=0

PiBHWUIM X=1; X=4. Mepwuni KopiHb He 3aa0BiNbHAE O/13, 3aNLWAETLCA EANHNI
PO3B'A30K PIBHAHHA X=4.

Po3B'A3aTth piBHAHHA

2" 42" 4 277% 2443 po3p'azamna: 3nisa Bi/, 3HaKy PiBHOCTi MaEMO KislbKa A0AaHKiB,
LLLO MiCcATb ABINKY B NeBHOMY NMOKa3HMKY. € ABa cnocobu cnpoLleHHs - abo BUAINUTK
HaMCTapLWMn 4OAaHOK abo HaMMonoALWNIA Ta 3rpynyBaTM A0AAHKM, WO 3a/MLLATHLCA.
B pe3ynbTaTi NnepeTBoprMMO NOKA3HUKOBI PIBHAHHA 40 NPOCTOro BUrnAay
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111
2"-(5+§+Z)=448—:~

4+1+2

2" =448

8
2%. =448—>2x=448-?=512_:.

0| ~)

Pt sxal
3HauYeHHA X=9 € PO3B'A3KOM MOKa3HMKOBOIO PiBHAHHA



